



ОПФР ПО ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ)
В КИРОВСКОМ РАЙОНЕ
Г. ВОЛГОГРАДА

(УПФР в Кировском районе г. Волгограда)

ул. Г.Шумилова, 19А, г. Волгоград. 400057
Тел.99-15-01, факс 99-15-00
ОКПО 48064191. ОГРН 1023404291723
ИНН 3447019261

Волгоградский Государственный Университет

пр-кт. Университетский, 100
г.Волгоград 400062

11 июня 2014г.

НБ- 5205/01

от

Отзыв

О качестве подготовки выпускников Волгоградского государственного университета по направлению магистратуры 081100.68 «Государственное и муниципальное управление»

В настоящее время государственные органы федерального значения, субъектов Российской Федерации, местного самоуправления, государственные и муниципальные учреждения, бюджетные организации, институты гражданского общества, организации общественного сектора, некоммерческие организации и иные организации и подразделения по связям с государственными органами и гражданами остро нуждаются в квалифицированных кадрах. В этой связи следует отметить высокий уровень **подготовки выпускников Волгоградского государственного университета по основной образовательной программе по направлению подготовки магистров 081100.68 «Государственное и муниципальное управление»,** реализуемой в институте управления и региональной экономики ФГБОУ ВПО «Волгоградского государственного университета».

Подготовка выпускников в соответствии с требованиями, обязательными при реализации основных образовательных программ магистратуры по указанному направлению позволяют выпускникам быть востребованными в области государственного, муниципального управления, местного самоуправления, в государственных и муниципальных учреждениях, в некоммерческих организациях на территории всей Российской Федерации и Волгоградской области.

Выпускники Волгоградского государственного университета достаточно подготовлены к решению профессиональных задач в соответствии с профильной направленностью ООП магистратуры и видами профессиональной деятельности. Их отличительной особенностью являются знания основ стратегического управления в интересах общества и государства, включая постановку общественно значимых целей, формирование условий их достижения, организацию работы для получения максимально возможных результатов.

Умение проводить анализ экономического состояния отраслей бюджетного сектора, отдельных организаций позволяет им определять экономические последствия подготавливаемых или принятых решений. Выпускники владеют основами формирования кадровой политики, что позволяет им участвовать в формировании коллектива и использовать кадровый потенциал, мотивируя и развивая кадры с целью обеспечения наибольшей результативности их труда, улучшать деятельность сотрудников организации на

основе личного примера. Умеют обучаться и совершенствовать работу с учетом опыта и новых идей, проявляют лидерские качества, умения принимать взвешенные решения, убеждать в целесообразности этих решений и воплощать решения в жизнь.

В период прохождения практики в Управлении пенсионного фонда РФ в Кировском районе г.Волгограда магистранты показали высокие знания и навыки работы с клиентами Пенсионного Фонда, отличились дисциплинированностью и прилежанием. Выпускники данного направления в перспективе могут быть трудоустроены в структуре нашего учреждения.

На основании вышеизложенного можно сделать вывод, что качество подготовки выпускников **Волгоградского государственного университета по направлению магистратуры 081100.68 «Государственное и муниципальное управление»** соответствует требованиям профессиональных стандартов и рынка труда к магистрам в области государственного и муниципального управления и могут быть эффективно трудоустроены в структурах органов государственного управления, а также местного самоуправления Волгоградской области.

Заместитель начальника Управления ПФ РФ
в Кировском р-не г Волгограда,



Н.Н. Барбашова